

省级离退休老领导为郑州发展点赞

勉励郑州一棒接着一棒干、一张蓝图绘到底

本报讯(郑报全媒体记者 覃 岩峰 王治)昨日,省人大常委会 原主任任克礼等省级离退休老领 导考察郑州经济社会发展。省委 常委、市委书记马懿,市委副书 记、市长王新伟,市委常委、市委 秘书长牛卫国陪同考察。

五月的郑州,花红草绿,树 木葱茏,处处生机盎然。从北龙 湖湿地公园、龙湖金融岛、龙子 湖智慧岛,到中央文化区"四个 中心"、贾鲁河综合治理工程、上 汽乘用车郑州基地……老领导 们兴致勃勃,一路看一路议,亲 身感受郑州城市风貌变化,频频 点赞郑州经济社会发展,勉励郑 州一棒接着一棒干、一张蓝图绘 到底,唱响新时代"中原更加出 彩"的郑州旋律。

在龙湖金融岛展厅,王新伟 代表市委、市政府向老领导们莅 临郑州考察指导工作表示欢迎和 感谢,并简要介绍了近年来经济 社会发展情况。他说,郑州取得 的每一个成绩,都是省委、省政府 坚强领导的结果,是全市广大干 部群众接续奋斗的结果,更是老 领导们关心支持的结果。当前, 郑州正在按照国家中心城市建设 的新使命和"让郑州这个龙头高 高扬起来"的新要求,坚持稳中求 进总基调、奋发有为总要求,坚持 "四重点一稳定一保障"工作总格 局,坚持目标导向、问题导向和"创 优势、增实力、补短板、能抓住"工 作方针,加快推进"三中心一枢纽

一门户"建设,努力打造国际化、现 代化、生态化大都市。诚挚希望老 领导们常来郑州走走看看,感知郑 州变化,指导郑州发展。

考察中,老领导们听汇报、看 视频、问进度、观成效,充分肯 定了郑州近年来的发展成就。 他们表示,近年来郑州坚定不 移地推讲经济高质量发展、城 市高品位建设,影响力、辐射力 和带动力持续提升,特别是去 年实现了地区生产总值超万

亿、常住人口超千万、人均生产 总值超10万"三大突破",成绩 令人振奋、鼓舞人心。希望郑 州高举习近平新时代中国特色 社会主义思想伟大旗帜,全面 贯彻落实省委、省政府"让中原 更加出彩"的决策部署,以更加 饱满的热情、更加昂扬的斗志、 更加务实的作风,在国家中心 城市建设的征程中接力奔跑、再 创辉煌,共同谱写"中原更加出 彩"的崭新篇章。

顺应新时代 创新创业创造大潮 助力郑州国家中心 城市高质量发展

-致全市广大科技工作者的慰问信

全市广大科技工作者:

值此2019年"全国科技工作者 日"到来之际,谨向辛勤工作在全 市各条战线上的广大科技工作者 致以节日的祝贺和诚挚的问候!

过去的一年,全市广大科技工 作者牢记使命和责任,积极融入郑 州国家中心城市建设大局,在推动 科技创新及成果应用、促进全民科 学素养提升等方面做了大量工作, 为全市经济发展、社会进步和民生 改善提供了有力支撑,为郑州国家 中心城市建设作出了重要贡献。

创新是引领发展的第一动 力。党的十八大以来,以习近平同 志为核心的党中央把创新发展摆 在"五大发展理念"的首位,大力实 施创新驱动发展战略,掀起了新一 轮创新创业创造热潮。贯彻党中 央决策部署,夯实科技创新基础, 提高自主创新能力,是郑州国家中 心城市建设的紧迫任务。我们要 坚持以习近平新时代中国特色社

会主义思想为指导,牢固树立新发 展理念,以国家自主创新示范区建 设为载体,以提高自主创新能力和 促进高新技术产业发展为核心,持 续优化创新环境,完善创新生态, 不断提升科技研发能力、科技成果 转化能力、创新人才集聚能力、创 新创业服务能力,走好以创新促 改革、促开放、促发展的路子。希 望全市广大科技工作者勇立时代 潮头、紧跟时代步伐,继续秉承求 真务实的科学态度和工匠精神, 深度融入新一轮科技和产业革命, 在推动科技创新、引领经济高质量 发展上发挥更大作用、展现更大作 为,为打造国家创新创业中心、支 撑国家中心城市建设作出新的更

祝愿全市科技工作者身体健 康、工作顺利!

> 中共郑州市委 郑州市人民政府 2019年5月30日

市领导赴济南学习考察

坚持民本导向 强化精品理念 加快建设国际化现代化 生态化大都市

本报讯(郑报全媒体记 者 覃岩峰 王治)为提升文 明创建和城市管理水平,5月 27日至28日,市委副书记、市 长王新伟带队赴济南学习考 察,市委常委、宣传部长、副市 长黄卿参加考察。

考察期间,山东省委常委、 济南市委书记王忠林会见王新伟 一行,双方就互学互鉴、深化合 作,携手推动两地高质量发展, 进行了深入交流。济南市委副 书记、市长孙述涛以及济南市 人大常委会主任殷鲁谦,济南 市委常委、宣传部长杨峰,济南 市委常委、市委秘书长蒋晓光, 济南市副市长吴德生等领导参 加会见或陪同考察。

王新伟一行先后来到经十 路舜耕路口、山师东路、二七中 街,详细了解济南市交通秩序 治理成效、拆违建绿情况;又深 入到明府城百花洲、自由大街 社区、舜华社区,对文明创建 工作,特别是文明实践站、志 愿服务活动等进行考察。

代表团一路走一路看一 路听一路问,对济南市环境卫 生整洁、交通秩序井然、社会 文明和谐、发展生机勃勃给予 由衷称赞。王新伟指出,对标 学习济南文明创建和城市管 理,要学理念,坚持民本思想, 始终把满足人民对美好生活 的向往作为城市建设管理的 出发点和落脚点,坚持问计于 民、问需于民、问效于民,为群 众提供广泛优质便捷的公共 服务;要学方法,坚持党建引 领、群策群力、协商办事,营造 共建共治共享的创建氛围;要 学内容,在城市规划设计、建 设、管理上下真功夫、硬功夫、 细功夫,以项目建设为载体, 建一处成一景,以小景观绘就 "高颜值";要学作风,科学谋

划,勇于创新,担当负责,各项 工作争一流、作表率、成品牌。

王新伟强调,文明创建和 城市管理无止境,要明晰方向 再出发,坚持"世界眼光、国际 标准、郑州特色",对标先进, 拉高标杆,提升功能、环境、文 化、服务"四个品质",努力把 郑州打造成国际化现代化生 态化大都市。要精准施策促 提升,围绕文明指标体系和城 市"四治"补短板,聚焦百城建 设提质、路长制、文明素质提 升等工程,以背街小巷整治、 城市景观塑造、社区文明创 建、交通秩序治理、市民素质 提升等为重点,让郑州真正美 起来、靓起来。要健全机制抓 落实,把文明城建和城市管理 有机结合,建立健全考核奖惩 机制,每月定期观摩点评,以 绣花功夫和匠心精神为城市 增品位,让群众生活更幸福。

新时代出彩政协人 评选活动下式启动

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静) 5月28日,市政协"新时代 出彩政协人"评选活动正式启动。 市领导黄保卫、孙黎、李新有、吴晓君 出席活动。

今年是人民政协成立70周年, 为讲好政协故事、讲好委员故事, 市政协经过认真遴选,在全市 500多名委员中,推选出130余名 优秀代表。即日起到9月底,由郑 州电视台制作的相关优秀政协委 员专题片将陆续在郑州电视台 《郑州新闻》等栏目中展播,观众 可通过登录郑州电视台新闻客户 端《看郑州》、登录《郑州新闻》微 信公众号、拨打热线电话等方式 参与评选活动。

市政协主席黄保卫表示,这 130多名优秀政协委员的事迹,展 现了政协委员们建言献策的责任担 当、履职为民的真挚情怀和爱岗敬 业的精神追求。他们用一个个出彩 汇聚成"多彩",用一步步出彩凝聚 成"浓彩",为谱写郑州发展新篇章 做出了应有的贡献。全市各级政协 组织和广大政协委员要以政协党建 高质量推动履职高质量,把新时代人 民政协的政治责任担当起来、价值作 用发挥出来、履职能力提升起来、良 好风貌展现出来。

市人大常委会开展执法检查

本报讯(郑报全媒体记 者 董艳竹)昨日,市人大常 委会主任胡荃带领部分市人 大常委会组成人员和市直有 关部门负责人,就我市贯彻 执行《中华人民共和国就业 促进法》情况升展执法检 查。市委常委、副市长谷保中, 市人大常委会副主任、市总 工会主席赵新中参加检查或

检查组一行先后来到郑 州市交通技师学院、飞鸟国 际青年创业社区、郑州市人 力资源东市场、中原区林山 寨办事处综合服务大厅等地 开展实地检查,并听取相关 部门关于我市落实《中华人

民共和国就业促进法》工作 实施情况汇报。

据了解,就业促进法自 2008年1月1日实施以来,我 市全面落实促进就业创业的 各项法律法规,大力实施积极 的就业政策,促进创新创业带 动就业,全市就业形势总体保 持稳定。2018年以来,全市新 增城镇就业17.31万人,城镇 "零就业"家庭动态为零,农村 劳动力转移7.97万人次。发 放创业担保贷款13.36亿元, 直接扶持2868人自主创业,带 动就业28386人。

检查组成员充分肯定了 我市就业促进法律实施中取 得的成效,并就进一步加强就

业促进工作和完善就业促进 法律制度方面提出具体意见

检查组认为,我市要高度 重视就业,继续把就业摆在更 加突出的位置,加大宣传力 度,贯彻洛买好就业促进法的 各项规定;要完善法规政策引 导充分就业,建立协调机制, 逐步健全完善促进就业法治 保障体系;要关注重点群体就 业,拓宽就业渠道,扩大就业 容量,实现经济与就业同步增 长;要以强有力举措把促进就 业各项工作做细做实,推动实 现更高质量和更加充分的就 业,促进我市经济持续健康发 展和社会和谐稳定。